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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2018. május 17-i ülésére 

 

 Dr. Ábrahám Hajnalka 

(PTE ÁOK Orvosi Biológiai Intézet és Központi Elektronmikroszkópos Laboratórium) 

intézetigazgatói pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Ábrahám Hajnalka 1994-ben szerzett általános orvostudományi diplomát a Pécsi 

Orvostudományi Egyetemen cum laude minősítéssel. 2003-ban szerzett PhD fokozatot, 

summa cum laude minősítéssel, 2010-ben habilitált a Pécsi Tudományegyetemen.  

1994-1998 között a PTE ÁOK Anatómiai Intézetében dolgozott intézeti orvos beosztásban. 

1998 óta dolgozik a PTE ÁOK Központi Elektronmikroszkópos Laboratóriumában, különféle 

beosztásokban, 2015 óta az Orvosi Biológiai Intézet és Központi Elektronmikroszkópos 

Laboratóriumának intézetigazgatójaként tevékenykedik. 

1994 óta vesz részt a graduális képzésben, a makroszkópos anatómia, szövet- és 

fejlődéstan, elektronmikroszkópos alapismeretek, molekuláris sejtbiológia keretei között. 

Magyar, angol és német nyelven oktat és vizsgáztat. 2006 óta tantárgyfelelős. Részt vett a 

hallgatói jegyzet és internetes tananyag magyar, angol és német nyelven való elkészítésében, 

magyar és angol nyelven végez tananyag lektorálási feladatokat. 2003 óta irányítja TDK 

hallgatók munkáját. Államvizsga-dolgozatok és dékáni pályamunka témavezetői, konzulensi 

és bírálói tevékenységet lát el. A posztgraduális képzésben 2 hallgatója védte meg sikeresen 

PhD dolgozatát, jelenleg 2 hallgató témavezetője, 2 fő társ-témavezetője. Rendszeresen bírál 

PhD értekezéseket, vesz részt PhD szigorlati bizottság munkájában. 2014 óta PhD 

programvezető.  

Fő tudományos érdeklődési területei: a microglia aktiváció vizsgálata az idegrendszert ért 

károsító hatásokra, a táplálkozás szabályozást befolyásoló neuropeptidek expressziója 

patkányagyban, az emberi agykéreg fejlődésének vizsgálata, neo- és archicotrikális 

elváltozások vizsgálata epilepsziában. 

Angol és német nyelvből általános közép- és szakmai felsőfokú, spanyol nyelvből általános 

alapfokú nyelvvizsgákkal rendelkezik. Több alkalommal vett részt külföldi tanulmányutakon 

Japánban, az Egyesült Államokban, Spanyolországban és Németországban. Számos 

tudományos pályázatot (ETT, OTKA, TÁMOPNAP, GINOP) nyert el mind résztvevőként, 

mind témavezetőként. 

Saját közleményeinek száma: 48 

Független idézeteinek száma: 124,1 

Összesített impakt faktora: 1113 

Hirsch indexe: 20 

  Társadalmi szerepvállalása jelentős. A Magyar Idegtudományi Társaság, a Magyar 

Neuropathológiai Társaság, a Magyar Mikroszkópos Társaság, a Federation of European 

Neuroscience Societies, az International Brain Research Organization tagja, az MTA 

Köztestületi tagja. A TheScientificWorldJOURNAL – Neuroscience szerkesztőbizottsági tagja. 

 Célkitűzései között szerepel az Intézet oktatói létszámának növelése, ennek érdekében 

kiemelten fontosnak tartja az utánpótlás nevelést, ezért a jövőben is szorgalmazni kívánja a 

hallgatók bevonását mind az oktatásba, mind a kutatásba. Hangsúlyt kíván fektetni a magyar 
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illetve külföldi hallgatók számára elérhető nyomtatott és elektronikus tananyag 

modernizálására, amiben szintén fontosnak tartja a hallgatói közreműködést. Az oktatott 

tananyagot harmonizálni kívánja a többi orvoskar tematikájával. Célja a továbbiakban is a 

magas színvonalú, a hallgatókat jó teljesítményre ösztönző oktatási munka folytatása. Célul 

tűzi ki az Intézet tudományos tevékenységek terén nyújtott aktivitásának fenntartását illetve 

törekszik a kollégák ösztönzésére, hogy az Intézet még tevékenyebb és eredményesebb legyen 

a jövőben a kutatómunka különböző területein. Támogatni kívánja a kollégák külföldi 

tanulmányutakon való részvételét. Szorgalmazza a pályázati aktivitás növelését. Fontosnak 

tarja és támogatja mind az Intézeten belül dolgozó kutatócsoportok egymás közötti, mind a 

más intézetekkel történő kollaborációs együttműködést. Célja a jövőben is egy olyan inspiratív 

és támogató munkahelyi légkör fenntartása, mely kedvező az oktatási és kutatási feladatok magas 

szintű ellátásához, és melyben az oktatók előmenetele az egyéni adottságok és affinitások 

figyelembe vételével biztosított. 
 

Dr. Ábrahám Hajnalkát mind az oktatás, mind a kutatás, terén nyújtott kimagasló 

színvonalú munkája, valamint eddigi intézetigazgatói tevékenysége alkalmassá teszi az 

intézetigazgatói pozíció betöltésére. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen! 

 

2018. május 10. 

 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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